

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第29期(总第1735期) / 2023年7月17日 星期一

中国共产党徐汇区第十一届委员会第五次全体会议举行

□ 记者 刘坤 朱亮 陈文卿



中国共产党徐汇区第十一届委员会第五次全体会议7月12日下午举行。全会审议通过《中共徐汇区委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 全面推进现代化建设 全力做好中心城区高质量发展大文章的实施方案》。

全会由区委常委会主持。全会主要任务是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大、习近平总书记考察上海重要讲话和十二届市委三次全会精神,以高质量发展作为徐汇现代化建设的首要任务和总抓手,扎实做好下半年各项工作,建设新徐汇、奋进新征程,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

在全会第一次大会上,区委书记曹立强传达十二届市委三次全会精神,就《中共徐汇区委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 全面推进现代化建设 全力做好中心城区高质量发展大文章的实施方案》作说明并讲话。

曹立强指出,《实施方案》是深入学习贯彻党的二十大精神和中央市委重大决策部署的战略举措,是贯彻落实市委对徐汇功能定位要求的重要抓手,是“建设新徐汇、奋进新征程”的迫切需要,全区上下必须把高质量发展作为徐汇现代化建设的首要任务和总抓手,更好服务全国、全市现代化建设大局。夯实现代

化产业基础,提升高质量发展的整体能级。要不断巩固壮大“4+3+X”产业基础,质量维度上,以四大产业为基础,不断寻找新的产业突破口,做深产业厚度;时间维度上,抢占先机、引领风口,主动把握产业发展智能化、绿色化、融合化的趋势;价值维度上,掌握产业链核心环节、占据价值链高端地位。培育全链条创新生态,增强高质量发展的内生动力。要对标上海科技创新中心重要承载区,坚持问题导向抓提升。思维链上,格局要大,服务科创“国家队”和高水平人才高地建设;协同链上,支撑要硬,抢抓科创载体、创业项目落地;转化链上,路径要畅,从全过程、全链条创新理念出发,进一步疏通创新源头、加速创新过程、强化体系支撑。强化城区核心功能布局,拓展高质量发展的空间载体。要整合资源、集中力量,举全区之力实现更大作为,依托“五大功能区”机制,向更新要空间、向土地要效益、向规划要功能,全力推动城区能级跃升;要战略性谋划,五大功能区要不断提升各自的核心竞争力、中心辐射力、品牌影响力,在上海和长三角立得住、叫得响;要系统性整合,做好板块内整合和板块间联动,更好扬长补短、突显特色,形成五大集团军齐头并进的良好势头;要项目化运作,明确项目经理人,确保任务落实,打造国际一流营商环境,激发高质量发展的市场活力。要吃透世界银行新一轮营商环境评估体系,拿出更多新举措,为高质量发展营造新环境、塑造新优势。要优化制度环境,产业政策直面企业需求,放管服改革聚焦企业痛点,联系走访要心里装着企业,进一步坚定企业扎根徐汇的信心;要优化市场环境,重点培育链主企业,鼓励企业全球布局,支持弘扬企业家精神,营造灯火通明、热火朝天的创新创业氛围;要优化人文环境,充分整合、用活用好各类资源,打造企业人才舒心发展的软环境。

曹立强强调,要只争朝夕抓落实,重点统筹好“四对关系”。敢破和善立。要大胆破题,对标市委《意见》和市委对徐汇的功能定位,找准发力点,细化路线图,倒排时间表,干一件成一件。要形成范例,立足全市所需、市场所盼和徐汇所能,全力推动更多首创性改革、引领性产业、突破性创新,立理念、立品牌、立示范。锻长板和补短板。长板标定高度,要打造“人无我有、人有我优、人优我特”的竞争力。短板决定底板,要“破瓶颈”“知不足”,释放潜在的活力动能,推动整体工作再上一个台阶。抓当下和抓明天。要“一天也不耽搁”,紧抓各项任务推进督办,尽早完成、按期交账。要“一天也不坐等”,积极谋划未来发展的思路举措,储备更多工具和空间,为全市高质量发展多作贡献。发展和安全。要抓好经济建设这一中心工作,形成攻坚克难、集中力量抓落实的强大合力,确保高质量发展各项工作始终沿着正确的方向前进。要落实总体国家安全观,提升监管的市场化、法治化、科学化水平,提升产业链的韧性和安全水平,守牢不发生系统性风险底线。

(下转第2版)

网易上海西岸研发中心项目结构封顶
打造顶尖人才会聚的技术高地

□ 记者 王旭

2023年过半,重大工程建设再传重磅消息。近日,位于徐汇区的上海市重大工程网易上海西岸研发中心项目实现结构封顶,预计年底投入使用。

网易上海西岸研发中心项目位于龙水南路以北,云锦路以西,占地面积约2万平方米,容积率4.0,总建筑面积约13万平方米。该区域为徐汇滨江地区四个发展单元中C单元核心区,功能定位为以文化、金融、航空服务业为特色的现代商务区。

作为徐汇滨江备受关注的项目,网易上海西岸研发中心于2020年6月18日正式开工。为了在今年底完成交付,滨江管委办、区建管委牵头,区规资局、龙华街道等相关部门紧密合作,专项会议研究讨论网易项目建设过程中存在的难点和堵点,形成专项会议纪要分项解决、推进落实,极大地增强了项目早竣工、早交付、早作贡献的信心。

据介绍,项目建筑延续云锦路等周边道路建筑沿街形态特征,形成基本形体。主体部分的两座塔楼分别面向东南、滨江面形成退台,且分别在顶部和底部进行退台旋转,形成连续变化的界面。外立面以金属明框玻璃幕墙为主,色彩和材质与环境相协调。

同时,项目与跑道公园相结合,创造节点式的包含文化服务、休闲商业服务功能的公共空间,提升城市空间价值。公共服务空间还将引入阅读空间、文体设施、特色餐饮等,为市民提供休闲娱乐新场所。

网易相关负责人透露,上海西岸研发中心将以办公功能为主,配套服务商业及网易旗舰品牌商业。“未来,这里将聚集数千名高端人才,成为网易顶尖人才会聚的技术高地。”据了解,研发中心将重点培育精品游戏研发、游戏代理、数字音乐、数字教育及元宇宙等主要核心业务,并集聚带动一批上下游相关产业链合作伙伴落地。

目前,网易已经加入徐汇滨江共建共治联盟。未来网易将结合徐汇区、西岸等诸多方面的优势,策划各种活动,增强区域内互动和联动,为徐汇区增添互联网的创新活力,为区域高质量一体化发展注入强劲动能。